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平成19年9月 
広報なごみ 

プラチナ婚 
（結婚70年） 

 
�木　忠良さん・サツヨさん 

ご夫婦 
（大田黒） 

ダイヤモンド婚 
（結婚60年） 

 
田浦　一三さん・キクノさん 

ご夫婦 
（日平） 
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○ 結婚された当時の様子 
　出会いは、天草で高等科２年の担任と教え
子でした。家庭訪問の際、家庭の雰囲気が良
く、こんなすばらしい環境の中で育った子ど
もはいいと結婚を申し込みました。幾つもの
縁談をすべて断り、町長や校長先生も応援し
て下さいました。妻は12人兄妹の長女で、母
親は“やりたくない”と泣かれたそうですが、
これも縁だと思い、妻が満15歳になった時に
結婚しました。 
○ うれしかったこと、つらかったこと 
ご主人：うれしかったことは４人の子どもの
誕生ですが、一番下の娘が亡くなったことが
とても辛かった。 
奥さん：終戦後、三加和に来て海を見られな
いことも辛かった。 

○ 夫婦仲良しの秘訣 
ご主人：秘訣というより、小さい頃から知っ
ているので「日本一の奥さんです！！」 
奥さん：「ありがとう！！」 
○ 趣味や楽しみ 
ご主人：愛妻料理が美味しく、食べるのが今
一番の楽しみです。果物も毎日欠かさず食べ、
間食はせず、規則正しい食生活を送っていま
す。 
奥さん：曾孫が６人いますが、その成長が楽
しみです。毎日、新聞を一面ずつ切りとって
全部読むのが楽しみです。 
○ 若い夫婦、これから結婚される夫婦へ 
 お互いの欠点ばかり見ず、良いところを見
出すことです。我慢する所は我慢したほうが
いいですね。 

○ 結婚された当時の様子 
　18歳から22歳まで兵隊に行っており、帰って
きてから伯父の仲介で、いとこ同士であった奥
さんと結婚しました。 
 兄が戦死しましたので、兄の子供をまるで自
分の子供のように育てました。 
○ 一番うれしかったこと、つらかったこと 
　うれしかったことは、長男、長女が無事生ま
れたことです。 
　つらかったことは、厳しい生活状況のなか、
子供たちを学校に行かせたことです。 
○ 仲良しの秘訣 
　仲良しの秘訣までとはいきませんが、喧嘩を
しても次の日にはわすれてしまうことですかね。 

○ 趣味や楽しみ 
ご主人：兵隊から戻って庭木の剪定の免許を取
得しました。今も自宅の庭を手入れすることが
楽しみです。 
奥さん：デイサービスに行って、友達とお話し
をすることが楽しみです。 
○ 若い夫婦、これから結婚される夫婦へ 
　つらいことがあっても、一番幸せな結婚式の
ことを思い出すことが一番いいと思います。 
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ダイヤモンド婚 
（結婚60年） 

 
北原　久美夫さん・あや子さん 

ご夫婦 
（平野） 

○ 結婚された当時の様子 
　ご主人のお姉さんが、奥さんのお兄さんに嫁がれている関
係で知り合うことになりました。 
○ うれしかったこと、つらかったこと 
　子供が生まれたこと、孫が生まれたことが一番うれしいです。 
つらいと思ったことはなく、あがりさがりがなく穏やかな生
活を送ってこれました。 
○ 仲良しの秘訣　　　　　　　　　　　　　　　 
　信頼関係が出来ていることが仲良しの秘訣だと思います。 
喧嘩をほとんどしたことがなく、いつも妻が私をたててくれ
ることが今まで夫婦生活が続いたことだと思っております。 
○ 現在の趣味や楽しみ 
ご主人：学校時代の同級生とその奥さんたちと旅行に行くこ
とが楽しみです。それから、庭木の剪定を趣味で楽しんでい
ます。 
奥さん：町のお茶教室に通ってみなさんとお話しすることが
楽しみです。 
○ 若い夫婦、これから結婚される方々へ 
　お互いを信頼しあうことが大切であり、何より健康で長生
きすることがお互いの幸せだと思います。 

金婚夫婦 
（結婚50年） 

 
川部純也さん・アサ子さん 

ご夫婦 
（馬場） 

○ 結婚された当時の様子 
　お見合いにより出会い、家で結婚式を挙げました。 
○ 一番うれしかったこと、つらかったこと 
　子供を育てる時に、両親と同居だったので大変助か
ってよかったです。 
○ 夫婦仲良しの秘訣　　　　　　　　　　　　 
　隠し事がなく、お互いを信じている事だと思います。 
○ 現在の趣味や楽しみ 
　今は孫の成長が一番の楽しみになっています。 
母の日、父の日、誕生日などに「プレゼント」や「メ
ッセージ」などをもらい、とても嬉しかったです。 
○ 若い夫婦、これから結婚される方々へ 
　お互いに理解し信頼しあうこと、また若い夫婦の方
は辛抱がないように思います。 

金婚夫婦 
（結婚50年） 

 
坂梨五十鈴さん・喜代子さん 

ご夫婦 
（中吉地） 

○ 結婚された当時の様子 
　終戦後、海軍から帰ってきて見合いをし、家で結婚
式を挙げました。８人兄弟の長男で、両親が新聞の販
売店をしていたので、朝早くから出かけていました。
そのため、妻はとても心配が多かったようです。忙し
いばかりの毎日でした。 
○ 一番うれしかったこと、つらかったこと 
　３人の子どもが誕生したことが一番うれしかった。
辛かったことは、大工をしていたため税金が高く、両
親と同居をしていたが、体ひとつで家を出たときです。 
○ 仲良しの秘訣 
　大阪や神戸などに出稼ぎに行き、離ればなれの生活
が多かったです。それが返って良かったのでしょう。 
○ 趣味や楽しみ 
ご主人：グランドゴルフをするのが楽しみで、平成９
年には、三加和公民会主催の高齢者グランドゴルフ大
会で、夫婦揃って金メダルを貰いました。 
奥さん：週１回のデイサービスに行くのが何よりの楽
しみです。 


